[image: ]
Referat af bestyrelsesmøde i Glostrup Rideklub den 3. juni 2025
Tilstede: Amalie, Susanne, Dorthe, Camilla, Jane, Selma, Ronja, Stine og Monike, Cecilie, Cecillia, Lena, Mathilde, Sofia, Trine
Afbud:   - 
	1. Valg af ordstyrer og referent
	Amalie og Cecilie

	2. Godkendelse af referat fra sidst
	Referat godkendt 

	3. Meddelelser fra formanden
	GSI-møde den 14. maj:
Amalie deltog.

Frist for ansøgning om Kulturpulje 1.8. 
Der skal søges til jubilæum og andre arrangementer der skal afholdes indtil 1.3  
Vi kan godt sende flere ansøgninger.

Sammenlægning af idrætshædring og frivillighedsarrangement hvor alle priser uddeles samtidigt: Kulturhædring 8.11.
Indstilling 1.9
Amalie indstiller fra GLK jf. årsberetningen. Beslutning om, at det gør vi fremadrettet.

Dorthe og Michael havde 45-års bryllupsdag 14.5. GLK sendte blomster

Møde i D1 tirsdag 10.6.
Dorthe, Cecillia og Ronja deltager


	4. Repræsentantskabsmøde DRF 12. april – supplerende information
	Økonomi: 
Underskud på knap 3 mio. 
Egenkapital er gået fra 2.1 mio. til 407 tusind. 
3 års plan for genoprettelse af økonomien blev præsenteret af Jens Erik Majland

Plan for 2025:
550 tusind er sat på til hestevelfærd og klubudvikling. 

Der er sat betalingsgebyr for tilmeldelse til Internationale stævner

Nakskov Sportsrideklub er meldt ind i DRF

Forslag om at kunne træffe beslutninger udenom formand og næstformand. Det blev stemt ned. 
Forslag om at alle 13 distrikter var med i bestyrelsen blev stemt ned. 
Der er godt samarbejde i bestyrelsen og der er tiltro til dem.

Der blev mindet om eksisterende tiltag: Hjælp mit barn er startet til ridning. GLK støtter op om det og reklamerer med at det findes.


	5. DRF dialogmøde om hestevelfærd
	Cecilia var afsted 14. maj
Officials. Diskussion: Hvad kan man gøre? 
Der er nedsat en forskningsgruppe med danske og udenlandske eksperter til undersøgelse af bid og blå tunge, kandar mv.; om der er en sammenhæng? 
Der kan lægges pres / ændres på ting hos FEI

	6. Jubilæumsfest
	Rigtig jubilæumsdato: 5.2 

Dato for fest: 31. januar – uge 5. 
GF weekenden efter.  

Der skal bookes lokale. Sidst blev det afholdt på Glostrup bibliotek. Er det gratis når der er tale om en forening?
Festudvalg har brug for hjælp
Budget? Skal søges som del af kulturpuljen. Egenbetaling? 
Rammer: Åben for alle. Medlemmer må gerne tage påhæng med. 
Festudvalg laver en plan og sender selv ind. 


	7. Nyt fra udvalgene
	Juniorudvalg: 
· Klar-parat-start- kursus i spring 21. juni. 
Selma lægger opslag på FB. 
Mathilde og Lena er ansvarlige for klar-parat-start-kursus forud for næste springstævne der afholdes 22.juni
· Vi afventer at planlægge klar-parat start- kursus i dressur. Overvejes op til klubmesterskab men senest fredag d 15. august (dato reserveres)

Dressurudvalg: 
· Stævne d. 7-8 juni. 
Parabolting skal afprøves og sættes op så wifi testes til stævnet. 
Ure til vognene sættes op inden stævnet. 
Der købes rigtige hængeblomster til at hænge på banerne.
Blomster til bogstaver – må de være i plastic? OK – budget 3000,-
· Seniormesterskaber har de sidste år været i sværhedsgrad 2, skal de fortsat det, når der ikke er så mange der kan være med? Pt. bevares det sådan. Der skal være min 4 for at det gennemføres. 
· 23.-24. august – 2 dages stævne. Den ene dag laves til sløjfeklasser. Ponyklasse (sløjfe) lørdag. 

Miniudvalg:
· Skovtur 15. juni

Springudvalg:
· Majstævne afholdt med 326 starter. 
God feedback: Vi har fået den bedste stævnerapport nærmest nogensinde. 
4 er højeste karakter.
Imponeret over stedet og menneskerne. 
Caffe har fået 4.: Godt og varieret udvalg til gode priser. 
Bund og opvarmning har fået 4. 
Ærgerligt at opvarmning ikke var bredere. Man må godt fjerne midterstykkerne.
Rosetter har fået ros. 
Eneste sted vi ikke fik topkarakter var, at der ikke var skærm udenfor, men som hun nævnte; alle har tlf. i dag. 
Toiletter har fået 3. 
DRF springudvalgsformand var meget begejstret stor ros -også på Facebook. 
· Hjælpertjanser:
Caffe var meget stressede og manglede hjælp under Majstævnet. Det er et generelt problem, at hjælpertjanser ikke matcher med egne starter. 
Vi skal kigge på hjælperstrukturen. Evt. øget forældrehjælp. 
Fordeling af hjælpere: 
Dressurudvalget fordeler normalt hjælpere onsdag inden stævnet – kan springudvalg gøre det samme? Træk på dem derhjemme. Evt.  intervalåbent i Caffe, hvis der mangler hjælpere. En hjælperansvarlig for hvert udvalg der kun skal det og ikke også er ansvarlig for en masse andre ting – og være opsøgende. Sofia og Mathilde har ansvaret for de næstkommende stævner og så evaluerer vi.
· Klubmesterskaber 22. juni. 
Der tændes op i grill. (Evt. inspiration til dressurudvalget?). 
Der skal udmeldes tilmeldingsfrister til mesterskaberne. 
· Ronja taler med Birgitte om at vi ikke skal gennemføre en klasse hvis der fx kun er 2 deltagere. 
· Ønske om få lov at købe asfaltskrabere til banen
· Ønske / forslag om flere e-stævner. 

Festudvalg: 
· Grillarrangement afholdt til Majstævne med 45 tilmeldte. Billeder fra festen sendes til striglerne – Dorthe 
Afholdt indenfor budget. Der er ikke brugt af puljen fra bestyrelsen. 
· Evt. grillfest igen efter næste springstævne. d. 22. juni. 
· Oplæg til jubilæumsfest præsenteres næste gang 

Caffeudvalg: 
· Navn på dem der spiser gratis (udover toast) skal overgives til Susanne. Det er kun hvis man hjælper 6-8 timer, at man kan komme på den liste.  Susanne skal have listen sammen med hjælperlisterne. 
Der var for meget anarki til Majstævnet, hvor folk selv skrev sig på. 

Breddeudvalg:
· Miljøtræning afholdt d. 18. maj
· Forslag til dato for DRF til hestesyn 3.7 eller 10.7 18.30. Vi vælger d 3/7. 
Det koster 1.500. Gratis for GLK ved Minimum 15 fra GLK. Adgang for alle der har deres daglige gang på GLK. 
Susanne Flamgaard laver selv et opslag på Facebook og til Selma samt opslag til at hænge op i stalden og tilmelding sker direkte til Susanne. 
· Mindful horse - event under planlægning.
· Ryttermærker er under planlægning. Der er et oplæg klar som præsenteres for bestyrelsen. Afholdes en dag efter sommerferien.
Susanne Flamgaard kommer med forslag til dato til bestyrelsen, der ikke er i konflikt med øvrige aktiviteter. 

PR/sponsorudvalg: 
· Bragende stævne – der er en del rester. 
Faktura sendes ud efter dressurstævnet

Skovudvalg:
· Intet nyt.

Strigleudvalg: 
· Nyt blad i gang
· Jubilæumsblad undervejs. 
Ønske om et selvstændigt skrift / bog. Ca. 300 medlemmer + Bibliotekseksemplarer mv.  Antaget ca. 400 eksemplarer i alt. 
Budgetoverslag: 10.000 - ej fast estimat. Kulturpuljen skal søges inden 1/8. Striglerne søger selv
· Billeder kan sendes til striglemailen på striglerne@gmail.com 


	8. Aktivitetsliste
	7. – 8. juni: Dressur C-stævne (Majstævne) 
15. juni: Mini-skovtur
21. juni: Klar parat start-kursus i spring
22. juni: Spring D-stævne (klubmesterskab)
22. juni: Grillfest
3. juli: DRF Hestesyn
15. august: Reserveret – Klar-parat-start-kursus i dressur
23. – 24. august: Dressur D-stævne (klubmesterskab)
31. januar 2026: Jubilæumsfest

Cecilie opdaterer kalender på hjemmesiden.
Selma laver et opslag om jubilæum


	9. Økonomi og budgetopfølgning
	Vi skal være opmærksomme på at der udfyldes den rigtige seddel til TD (om det er klub eller DRF der skal afregne) Det rigtige er, at det er DRF der skal afregne. 


	10. Evt.
	Der mangler at blive slået græs. Jane tjekker op på listen. Der arbejdes på at Lenas bror kan gøre det inden weekenden / stævne.


	Næste møde
	Sommerferie i bestyrelsen. 
Næste møde afholdes d. 12. august 2025 kl. 19:00. 
Kage: Cecilie

Punkter til næste møde:
· Opdatering på klart parat start 
· Opdatering på fordeling af hjælpere
· Plan for Jubilæumsfest
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